

# Továbbra sincs meg Nikolett

A hétvégén sem sikerült a nyomára bukkanni a szerdán délután eltűnt gyulai kislánynak, a héteves Szathmáry Nikolettnek, noha a rendőrség minden erőt mozgósított. Szombaton este Miskolcra speciális nyomkereső kutyák érkeztek, a rendőrség egy szemtanú vallomása alapján egy szakállas férfiről fantomképet készített. Az ügyet pedig egy piros sál rejtélye bonyolítja, közben a békési fürdővárosban rémhírek is lábra kaptak.

Szerda délután négy és hat óra között Gyula belvárosából eltűnt Szathmáry Nikolett – mint ezt a Békési Megyei Nap többször hírül adta –, aki annak előtte néptánc-foglalkozáson vett részt a helyi művelődési házban. Ezután, a szemtanúk állítása szerint, három helyen látták egy időben. A legrejtélyesebb ezek közül, hogy a héteves Nikolett a foglalkozás után állítólag visszament a művelődési házba egy síró kislánnyal, aki a sálját kereste. Erre a momentumra, ha nem is teljes határozottsággal, de a művelődési ház portása is visszaemlékezett. Azonban semmit nem tudni arról a lányról, akit Nikolett visszakísért. Az ő vagy szülei jelentkezését továbbra is várják. A termovelúr, élénkpiros sálát viszont pénteken délelőtt a rendőrség megtalálta az intézmény mögötti parkban. Egy szemtanú vallomása alapján egy szakállas férfit is keres a rendőrség. Emlékezete szerint szerda délután, hazafelé menet látta a kislányt, akit egy kerékpárját toló szakállas férfi kísért. A férfiről fantomkép készült. Értesítéseink szerint több helybeli szakállas férfi alibijét is ellenőrizték. A Miskolcra érkezett, speciálisan kiképzett ku-

tyák a törökzugi lakótelepen és annak dombjánál vizsgáldták, ahol a kérdéses időpontban többen látni vélték a kislányt. Itt a kutatás eredménytelenül zárult. Tudósításunk pillanatában a kutyák a város diszkontáruháznál próbálnak szagot fogni. Ide csütörtökön a rendőrség kutyája vezette a nyomozókat.

Dr. Gál László, a Békési Megyei Rendőr-főkapitányság parancsnoka elmondta a Békési Megyei Napnak, hogy továbbra is államigazgatási eljárás keretében vizsgálják az

ügyet, hiszen nincs bűncselekményre utaló jel. Ám a bűncselekmény az idő előrehaladtával egyre inkább nem zárható ki. A rendőrpáncsnok a lakosságtól éberséget kért, és azt, hogy ne mérlegeljen egyetlen információt sem, hanem ha tud valamit, tegyen bejelentést. A Békési megyei rendőrök részletes körzési tájékoztatót adtak át román és szerb kollégáik mellett minden megye és a főváros rendőr-főkapitányságainak. Eközben Gyulán rémhírek terjednek ember- vagy szervkereskedelmet sejtetve a háttérben, ám ezeket az értesüléseket hivatalosan egyetlen adat sem erősíti meg. A nyomozók folyamatosan ellenőrzik a pedofiliágyanus embereket és azokat, akiket kóros gyermekszertetükről ismer a környezetük. Közben az ország elmeógyógyintézeteinél és ideggon-

dozoinál is tájékoztódtak. Egyelőre eredmény nélkül. A gyulaiakat pedig arra kérték, hogy ellenőrizzék üresen álló hétfégi házaikat.

Gyulán egyetlen gyermeket sem engednek szülei egyedül az utcára vagy a játszótérre. Ideges, feszült napokat él át a város. **B. P.**

## Rendőrségi felhívás!

Szathmáry Nikolett eltűnésével kapcsolatban olyan valós, érdemleges adat nem merült fel, amely a kislány feltalálását elősegítette volna. A kutatásban részt vett a Miskolci Speciális Felderítő és Mentő Csoport, három keresőkutyaival, melyek Nikolett lakhelyének környezetét, így a Budapest körüli lakótelepet az oda tartozó pincéket, garázsokat, a lakótelep környéki sás, füves, nádas területet, zárt kerteket és bányagödröket, azok környékét kutatták át, amely sajnos, ezidáig nem vezetett eredményre.

Folyamatosan ellenőrzik az aberrált személyeket, különös tekintettel azokat, akik ilyen és hasonló cselekmények kapcsán a rendőrség látókörébe kerültek, az úgynevezett „cukrosbácsikat, mutogatókat”, illetve az ilyen személyekről érkezett bejelentéseket. Válatlanul keresik az eltűnés napján, január 14-én 17.30 órakor a gyulai művelődési házba visszatért ismeretlen kislányt, aki feltehetően Nikolettal egy piros sálát keresett. Keresik azokat a felnőtteket, vagy gyermekkorú személyeket, akik az eltűnés napján 16.30 és 17.30 óra közötti időben a Gyula, Ötvös vagy Nürnbergi utcán, a Törökzugi ABC-nél vagy szánkódombnál látták, játszottak Nikolettal és a rendőrség még nem hallgatta meg őket. Várják azokat a bejelentéseket, melyek a kislány eltűnésével, vagy esetleges hollétével kapcsolatosak. Kérjük az olyan bejelentések megtételét is, melyek gyermektelenség, vagy gyermekelvezetés miatti gyanús idegállapotú személyekről szólnak. A rendőrség a bejelentéseket ellenőrzi.



A rendőrség nagy erőket vonultatott fel KISS ZOLTÁN FELVÉTELE

## Sztrájk az egészségügyben?

Az Egészségügyi Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (EDDSZ) ma dönt arról, tárgyal-e a kormánnyal a bérekről vagy elkezd a tiltakozó akció előkészítését. Kezdeményezéséhez az orvosi kamara is csatlakozott, s ha szükséges, a sztrájkot is támogatja – tudtuk meg dr. Tóth Károlynétól, az EDDSZ megyei szervezetének elnökétől, a Pándy Kálmán Kórház szakszervezeti bizottságának titkárától, aki a megyéből egyedüliként vesz részt a fővárosi ülésen.

Tóth Károlyné kérdésünkre elmondta: az EDDSZ szeretné elérni a 16 százalékos bérfeljlesztést, s ragaszkodik hozzá, hogy ez intézményi szinten is megjelenjen, továbbá szeretné biztosítva látni a tb-költségvetésben a már megemelt munkahelyi pótlék különbözetének fedezetét, az úgynevezett minősített ügyeletek díjainak emelésére való fedezetet, illetve a tizenharmadik havi bért. Az EDDSZ január 31-én szabta meg azt a

határidőt, hogy a december 12-éi legfelsőbb fórum döntése alapján a rendszerbe kerüljön be a szükséges pénz. Tóth Károlyné hangsúlyozta: az EDDSZ a tárgyalások híve, de a mai döntés a sztrájk előkészítését megkezdése is lehet.

– Sztrájk esetén mire számíthatnak a betegek?

– Az ügyeleti, illetve a sürgősségi ellátás minden területen biztosított lesz egy esetleges sztrájk esetén is. **K. O.**

## A NAP kérdése

### Mit esznek a gyerekek?

A megyei közigazgatási hivatal fogyasztóvédelmi felügyelőisége egy országos program keretében – az ÁNTSZ-szel közösen – a közelmúltban vizsgálatot végzett, hogy megállapítsa, az elmúlt időszak üzemeltetői változásai milyen hatással voltak a gyermek- és diákétkeztetésre. A vizsgálatot 13 főző, illetve iktató-melegető konyhára terjesztették ki, ezek nagy részét a helyi önkormányzat üzemelteti, csupán egyet-egyet működtet egyház, illetve betéti társaság. Munkájuk eredményéről Sarkadiné Bonczos Piroksa felügyelőt kérdeztük.

– Megállapítható, hogy a szülők által fizetett térítési díjak az óvodásoknál és az általános iskolásoknál általában alacsonyabban a nyersanyagnormánál. Ugyanakkor a középiskolás korcsoportnál – ahol csak ebédet kapnak a diákok – a térítési díj szinte megegyezik a nyersanyagnormával. A konyhák kivétel nélkül takarékosan oldják meg beszerzéseiket. Az alapanyagok egy részét saját maguk állítják elő. A termékek nagy részét megfelelő minőségvizsgálással látták el.

– Mi volt a legjellemzőbb szabálytalanság?

– A konyhák a legtöbb szabálytalanságot a nyersanyagok

## Gyermekjóléti szolgálatok